

Út az Antikrisztus (666) rabszolgaságába

Nem túlzás, amit George Orwell a nagy feltűnést keltő „1984” című regényében írt a „Big Brother” („Nagy Testvér”) által figyelt emberekről. Ez vár a közeljövőben a gyanútlan emberekre!

A világpolitika kulisszái mögött egy titkos hatalom rejtőzik, amely minden szálát a kezében tart. Befolyása van a politikára, ellenőrzi a világ pénzügyeit, az energiát, a médiát, és egy ideje már egy „Új Világrendet”, az ún. Novus Ordo Seclorum-ot készíti elő, mégpedig saját elképzelése szerint.

Végül egy minden fölött álló világkormányunk lesz, amely mindent kézben tart.

Ez lesz a legnagyobb, világraszóló, irgalmatlan diktatúra, amit az emberiség valaha átélt!

Ami eddig elképzelhetetlen volt, ezt a világkormányt a legtökéletesebb ellenőrzés tartja össze.

Aki az egész világon akar uralkodni, annak tökéletesen ellenőriznie kell minden egyént.

A Szentírás 2000 éve óv a „Vadállat” emberiségre kiterjedő ellenőrzésétől és hamis prófétáitól. A „vadállat” annak az eljövendő titkos szervezetnek a világhuralma, amit ezután fogunk felfedezni, a hamis próféta az az ember, akinek a bibliai száma a 666, akit Antikrisztusként emlegetünk.

János apostol például így ír apokalipszisében: *„Elrendelte, hogy mindenkinek: kicsinek-nagynak, szegénynek-gazdagnak, szabadnak és szolgának jelöljék meg jobb karját és homlokát, s hogy senkise adhasson-vehessen, ha nem viseli a vadállat jelét: nevét vagy nevének számát. Ez a bölcsesség. Akinek van esze, számítsa ki a vadállat számát, mert az emberi szám: hatszázhat-*

vanhat.” (Jel 13,16-18) – A „kicsiken” a hétköznapi embereket kell érteni, a „nagyokon” pedig a sztárokat és gazdag embereket.

Amit János a titkos világról és annak szövetségeseiről ír, amelynek élén az Antikrisztus áll, az ember legtökéletesebb, legrafináltabb és legkönyörtelenebb felügyelete.

Ezek George Orwell „1984” című regényét – akinek víziói az üvegen át megfigyelt, ellenőrzött emberek – bőven felülmúlják. János még azt is írja: „*Hatalmat kapott arra is... hogy megölje azokat, akik nem imádják.*” (Jel 13,15)

Hogy állunk ma ezzel?

Nagyon közel jutottunk ehhez az állapothoz, szinte már benne vagyunk. Ez a megfigyelés nagy bajt hoz: „*akkora lesz a gyötrelm, amilyen még nem volt a világ kezdetétől mindmáig*” (Mt 24,21).

Az emberiség teljes felügyeletét, mint e könyv bemutatja, már nagyon fejletten végzik.

A Pirmasenser Zeitung április 25-i számában nagy betűkkel jelenik meg: „**Az adatvédő óv a totális megfigyeléstől.**”

Kiéleződtek a viták az adatvédelem szűkítéséről Németországban. Az újság Kurt Beck SPD elnököt idézi: „Amit Schäuble úr tett az asztalra, veszélyezteti a szabadság és biztonság egyensúlyát.”

„Az adatvédelemmel megbízott Peter Schar óvta a koalíciót a polgárok szabadságának és adatvédelmének további korlátozásától, szigorúbb biztonsági törvényeket kívánva. Schar 2005 és 2006-os tevékenységéről szóló beszámolójában szemrehányást tesz a kormánynak, hogy a törvényalkotó elhanyagolja az adatvédelmet.

Kritizálja az aktuális vitát a privát számítógépek online átvizsgálásáról. Sem a cél, sem a célcsoport nem világos.”

„Az államnak nemcsak a terrorizmustól és a kriminalizmustól kell megvédenie az állampolgárokat, hanem a kikérdezésektől és

az adatokkal való visszaélésektől is” – így Schaar. „Sok polgár elindult az elektronikus exhibicionizmus felé.” Az embereknek mérlegelniük kéne, hogy adataikat internet-fórumokon vagy rabatt-kártyán nyilvánosságra akarják-e hozni. „Az a személy, aki ma legszemélyesebb információit kiadja, később az álláskeresésnél átkozhatja nagyvonalúságát” – óv Schaar.

Egy computer online vizsgálata nemcsak mélyreható ellenőrzést jelent, hanem felfedi a felhasználó agyát és gondolatait.

A WDR televízióban a „Hart, aber fair” (keményen, de fair módon) 2007-ben nyilvánosságra hoztak egy közvélemény-kutatást. A kérdés így hangzott: „Hány ember támogatja a Német Szövetségi Köztársaságban a nagyobb ellenőrzést a jobb védelem és biztonság érdekében?”

A körkérdés eredménye, hogy a népesség 68 %-a elfogadja ezt a biztonsága érdekében.

Ezeknek az embereknek el kéne azon gondolkozniuk, hogy: „A világot olyan személyiségek irányítják, akik egészen mások, mint amilyenek gondolnánk.” (Benjamin Disraeli)

„Aki feladja szabadságát, hogy biztonságot nyerjen, végül mindkettőt elveszíti.” (Benjamin Franklin)

Peter Schaar nem hiába figyelmeztet, amikor azt mondja, hogy „aki legszemélyesebb adatait kiadja az interneten, valamikor átkozhatja nagyvonalúságát.”

Minden látogatás az interneten vagy a keresőben, jelet hagy a használatról, ez nem titok.

János apostol az Apokalipszisben az utolsó időkről azt mondja: „*Hatalmat kapott arra is, hogy lelket leheljen a vadállat szobrába, hogy megszólaljon a vadállat szobra.*” (Jel 13,15)

Ki tudta volna Jánosnak 2000 évvel ezelőtt megmondani, hogy egy szoborba életet lehet lehelni, hogy beszélni tudjon?

Ma már tudjuk, mit értett ezen a bibliai látnok. Ez a televízió, de még inkább a számítógép.

Internet – WWW

World – Wide – Web, a nemzetközi hálót hívják internetnek.

Ez a világméretű computer háló a feltétele annak, hogy a Föld lakói személyi megjelöléssel rendelkezzenek. Ez a szellemi Antikrisztus hálója, aki minden internet-látogatót zsákmányaként szeretne számon tartani.

A **W** betű a héberben 6-nak felel meg. Így tehát a **www** = 666, az Antikrisztus száma.

A computer a közeljövőben még nagyobb jelentőséget kap. Ez a világot megszápító hatalmak és az Antikrisztus fontos eszköze.

Az Antikrisztus (666) totális felügyelete!

Mindnyájunknak közünk van a 666-os számhoz, mégpedig mindennap.

A computer-technika és az elektromos adatfeldolgozás bevezetésével lehetőség nyílt minden téren az emberek adás- vételének teljes felmérésére és ellenőrzésére.

Napi szükségleteink sok árujának csomagolásán ma már vonalkód található (EAN-rendszer, azaz európai cikkszám), amely a legkülönbözőbb csoportosításnál is mindig három egyforma vonalat tartalmaz: két keskeny vonal elöl, középen és a hátul, kicsit hosszabb, mint a többi vonal, szám nélkül.

Ez a két vékony vonal mindig a „6” számnak felel meg. Ez azt jelenti, hogy a computer a három dupla vonalat felismeri, és azonosítja, mint 666.

A „vadállat” 666 számát ártalmatlan „választóvonalnak” sikerült álcázni minden árucikken.

Ez az árujelölés és központi regisztrálás riadóztasson minket, mert az elkövetkezendő világ-kormány az embereket is ugyanígy be akarja számozni.

A központi computer neve: „La bete” – a „vadállat”

Ez átvezeti az emberek regisztrálását és központi ellenőrzését a személyi számba, amit végül a testbe beültetnek.

Ez a központi computer a „vadállat” agya, és mindenkinek kiagyalt egy sok részből álló, személyi számot, melyben rejtve benne van a 666.

Az EU fejlődése magával hozta, hogy mint egy hálózati mű, további nagy számítástechnikai centrumok keletkezzenek: ez a „vadállat” terjeszkedése. Az EU minden további feladatát átveszi, azaz a tagországok nemzeti feladatait lépésről lépésre betáplálják, és szisztematikusan EU-központosítják (EU-közigazgatás, EU-útlevevények, EU-jogosítvány, EU központi bank, házasságjog, élelmiszerjog, szociális jog, iskolajog... minden EU polgár adategyeztetése).

„Elrendelte, hogy mindenkinek: kicsinek-nagynak, szegénynek-gazdagnak, szabadnak és szolgának” – így írja a Szentírás – „jelöljék meg jobb karját és homlokát, s hogy senkise adhasson-vehessen, ha nem viseli a vadállat jelét: nevét vagy nevének számát.”
(Jel 13,16-17)

Az emberek minden adatát a homlokra vagy a jobb kézre tesszik, azaz szellemi irányultság, gondolkodásmód, politikai hovatartozás, vallás, tulajdon stb. Minden kiolvasható a rendszámából.

A „Vadállat” és a számozott ember totális ellenőrzése

Az emberi szabadság legnagyobb korlátozása a **készpénz megszüntetése**.

Ha már nem lehet készpénzzel fizetni, vége az ember kontrollálatlan szabadságának és személyiségének.

Hol és mit vesz, honnan származik a pénz, amit kiad, minden ellenőrizhető. Venni és eladni csak akkor tud, ha a „vadállat” ellenőrzése alatt áll. A homlokon és a kézen viselt jel teljes függőséget jelent annak, aki viseli.

Az eljövendő „világkormány” a bolygó minden emberét megjelöli. Azoknak, akik nem akarják elfogadni a jelet, nincs túlélési esélyük.

A pénz egy kód segítségével állhat rendelkezésre, amely a „vadállat” nevéből áll: 666.

Az adás-vétel monopolizálásában, valamint a fizetési forgalom központosításában a computer és a 666 szám játszik főszerepet. Ma még az a látszat, hogy ezt a computer technológiát önzetlen jótékonyaságból fejlesztették, hogy az embereknek kényelmes életet biztosítson, valójában a „vadállat” és szövetségesei a legpontosabban kikalkulálták és előre elrendelték, mint előzményt a végső megoldáshoz: az emberek megszámozásához.

Ehhez az **előzményhez** tartozik a **készpénz használatának megszüntetése**.

Ezért vezették be a „**kártyát**”, amit ma már mindenki úgy ismer, hogy **EC-kártya, VISA-CARD, telefonkártya és Cash-card**.

Németországban bevezették a cigaretta-kártyát is, úgymond egészségvédelemként a fiataloknak, hogy ne vehessenek a cigaretta-automatából kontrollálatlanul cigarettát.

Mindez rafinált hazugság azért, hogy az embereket lassan előkészítsék a készpénz nélküli fizetési forgalomra.

A szociális állam minden juttatását függővé teszik, a megfelelő kártya használatához kötik (például orvos, nyugdíj). Végül idejétmúlt lesz a kártya, ha az emberek rájönnek, hogy a kártya biztonsága korlátozott, megsérülhet, elveszthetik, ellophatják.

A rádióból, televízióból tudatosan sugárzott műsorok a kártyák elvesztéséről, lopásról, másolásról elbizonytalanítják a felhasználót. A PIN-kód használata pedig a profiknak nem jelenthet gondot.

A biztonság utáni vágy a pénzintézetek legfontosabb szabálya, ezért ha a kezdeti szakaszt már lezárták, törekedni fognak az emberek megszámozására. A tudomány mai állása szerint ez lehet egy mikro-chip, amit az ember homlokába vagy a kezébe lehet beültetni, ahogy ezt már a **házi- és haszonállatoknál** teszik különböző társaságok, amelyek a beültethető bio-chipeket forgalmazzák.

Az adatvédő Peter Schaar egy interjúban elmondta: „Az adat védelmének alapjoga nem követheti a technológiai haladást.”

„A teljes ellenőrzés ma már technológiailag lehetséges.” (dpa)

Ez a férfi valószínűleg tudja, miről beszél, és mitől óv szüntelenül a nyilvánosság előtt.

2008. január 11-én fedeztem fel egy Rheinpfalz-i újsághírben a következő érdekes beszámolót: „Bob Russel... brit képviselő dühös. Egy általa megfogalmazott javaslatra, amely az Egyház és az állam szétválasztását tartalmazta, a 666. számot, az Antikrisztus bibliai számát kapta. »Úgy néz ki, mintha az Isten vagy az ördög misztikus útjaira kanyarodnák« – mondta Londonban. »Még furcsább, hogy a javaslatot tegnap este hozták be, amikor a képviselők az istenkáromlásról vitatkoztak.« Nem hiszi, hogy a napirendi pont véletlenül kapta ezt a számot – mondta Russel. A 666 szám János apostolnál a Jelenések könyvében merül fel, mint az Antikrisztus szimbóluma.” (afp)

Egy mérnök figyelmeztetése

Dr. Carl Andersen mérnök, konstruktőr 1993-ban Washington állam Spokan városában tartott előadást:

Sok éve kezdtem dolgozni a fejlesztésben, mint mérnök, szakemberek nagy csoportjával. Egy fiatalasszonyon végeztünk kísérletet, akinck a gerincevélejtébe néhány rádiójellel ellátott elektromos készüléket ültettek be.

Azelőtt béna volt. Beültetés után kezét, lábát tudta mozgatni, és az izmait is tudta kontrollálni.

Egész csoportunk a készülék tökéletesítésén dolgozott. Sikert értünk el. Mindenre figyeltünk: rosszullét, allergia a mikro-chippel szemben. Szeretném hangsúlyozni, hogy nem vagyok orvos. Feladatom a készülék kifejlesztése és elkészítése volt, nem a szervezetre gyakorolt hatása. Ezzel más emberek foglalkoznak. Rabokon is kísérleteztünk. Ezek a szerkezetek egyre vékonyabb formát öltenek, azaz egyre könnyebben beültethetők az emberi testbe.

A mikrochipet több városban kipróbálták, sok állaton. Nagyon sok állatot használtak fel kutatásra. Dollármilliókat költöttek arra, hogy megtalálják a megfelelő helyet az emberi testben a mikrochip számára, amely 250.000 alkatrészből áll.

A probléma a lapocskák utántöltése volt. Ehhez a testhőmérséklet megváltoztatása szükséges. 1,5 millió dollárt adtak ki azért, hogy az emberi testben a megfelelő helyet megtalálják, ahol a testhőmérséklet gyorsan változik. Az anyák tudják, hogy ez a gyerek homloka.

Két helyet találtak: **a homlokot és az ember jobb kezét.**

Olyan sok irányban folyt a munka, hogy egy mérnök sem láthatta át az egész folyamatot. Sok specialista a legkülönbözőbb feladatot kapta. Én az akku tervezésén dolgoztam, a chipek töltésén és utántöltésén.

Ebben az időben eszembe jutottak a Szentírás szavai, ahol ez áll: **„Elrendelte, hogy mindenkinek: kicsinek-nagynak, szegénynek-gazdagnak, szabadnak és szolgának jelöljék meg jobb karját és homlokát, s hogy senkise adhasson-vehessen, ha nem viseli a vadállat jelét: nevét vagy nevének számát. Ez a bölcsesség. Akinek van esze, számítsa ki a vadállat számát, mert az emberi szám: hatszázhatvanhat.”** (Jel 13,16-18)

A munka során egyre világosabb lett a cél: Minden embert jellel akarnak ellátni. Egy összejövétel végén egy állami alkalmazott jött oda hozzám, és azt mondta, hogy a lapocskák gyártásáról az információkat senkinek nem adhatom ki!

Elmondhatom önöknek, hogy Floridában már vannak óvodás gyerekek, akiknek a bőre alá már beültették a chipet.

Megkérdeztem egy Bostonban dolgozó orvostól, mi történik, ha elromlik a lapocská. Azt válaszolta, hogy a szervezet késcdclcm nélkül reagál: gyulladások, gennyes sebek keletkeznek!

„Rosszindulatú, fájdalmas fekély támadt azokon az embereken, akik a vadállat jelét viselték és szobrát imádták.” (Jel 16,2)

Sok műhold van, amely le tudja olvasni az információkat, amelyek akkorák, mint egy bélyeg.

A legújabb műholdak (LUO) alacsony magasságból mindent le tudnak ellenőrizni. Olyan érzékenyek, hogy az ember hőmérséklet- változását 0, 4° pontossággal meg tudják határozni. Nem lehet elbújni előlük.

Sok ország kormánya a világlobalmat világkormánnyal akarja megvalósítani. Most tervezik a Creditcard és a Debitcard egyesítését.

Az USA alelnöki kabinetjében Al Gore szenátor azt mondta: „A Föld minden emberét be kell kapcsolni ebbe a rendszerbe.” Gore azon a véleményen volt, hogy az USA-ban minden embernek magánál kell hordani egy Smartcard-ot. Ez a chip előkészítése, ame-

lyet majd idővel a bőr alá ültetnek. (A smartcard mindenféle információt tartalmaz az emberről. Nemsokára bevezetik. Már mindent előkészítettek ehhez.)

Az állítólagos emberbaráti gondoskodás az ember biztonsága érdekében csak számító ravaszság azért, hogy hatalmába kerítse, és ellenőrzés alá vegye az embereket. Az emberiség a legnagyobb és legtökéletesebb rabszolgaságba kerül.

A mikrochip a viselője legfontosabb adatait tartalmazza, címet, foglalkozást, számlaszámot, adószámot, cégcszégügyi kártyát, személyes adatokat, vallási hovatartozást, érdeklődési kört, szellemi irányultságot, stb.

A mikrochippel ellátott ember a szerveződő új világrend része. Vonalkód lesz lézerrel vagy biochip injekcióval, mindkettő rövid időn belül eljuthat hozzánk, és a médiában pozitív ajánlást kap.

Azzal fogják reklámozni, hogy a betörőnek, a terroristának nem lesz esélye, és műholddal elfogható lesz. A kreditkártya elvesztése, sérülése, ellopása kizárt. A bejelentett eltűntek –gyerekek vagy felnőttek, akiket elraboltak – a chip viseléséncik következtében bármikor megtalálhatók. Rablótámadás, bankrablás, súlyos betörések elkövetői bármikor kinyomozhatók, alibi igazolása lehetővé válik. A detektívek sikeresen tudnak segíteni megbízóiknak, a szabadságát töltő házastárs megfigyelhető.

A készpénz nélküli fizetés biztosabb, egyszerűbb és praktikusabb, nem kell fejben tartott kód, mert az ember vonalkóddal való ellátása feleslegessé teszi ezeket – szuggerálják a gyanútlan polgároknak.

Ki merészelne ezek után – a nyilvánvaló „előnyök” ellenére – az emberek számokkal való megjelölésének ellenállni? Úgy tekintenek, mint egy kívülállót, a társadalom ellenségét.

De ez, amit itt az embereknek, mint jólétük érdekében történő megcáfolatlan haladást mutatnak be, a valóságban az ellentétét jelenti:

az emberek totális rabszolgaságba süllyesztését.

Az UN-biztonsági programban vannak már olyan projektek, amiket erre fejlesztettek ki. Például: LUCID–projekt

Ez a program minden ember teljes ellenőrzését tervezi. Minden megszámozott ember adásimpulzusait műhold segítségével leolvassa, nincs a világnak olyan pontja, ahová el lehetne rejtőzni előle. Ez éjjel, nappal így van, a nap 24 órájában, az ember **minden lépése ellenőrizhető**: hol tartózkodik, mit vesz vagy ad el, miye van, mit tesz, szabadidő, tulajdon, tőke, adósság, titkos összejöveledek... Mindez maradéktalanul láthatóvá válik az ún. új világrend, a NOVUS ORDO SECLORUM hatalom birtokosa számára.

Ez azt jelenti, ha egyszer **krízishelyzet** alakulna ki, és általános vészhelyzetet rendelnének el, a gyakorlatban nem jelentene mást, mint totális ellenőrzést!

Ilyen helyzetben minden polgárnak azonnal csatlakoznia kell az abszolút diktatúrához.

Az ellenállást per nélküli kivégzéssel meg lehetett torolni: „**Hatalmat kapott arra is... hogy megölje azokat, akik nem imádják**” (Jel 13,15), a régi demokratikus államokban is. A mai demokráciákban sok ember számára ez elképzelhetetlen.

De ez a nagy fejlődéssel lopakodva elérkezik. Az idő magával fogja hozni, hogy a terror miatt és a biztonságra törekvés érdekében a társadalom tudata megváltozik. Végül elfogadják, hogy a biztonság érdekében szükség van a totális ellenőrzésre.

Aki vonakodik a rendszám bevezetésétől, és nem engedelmeskedik, más módon „törlik” – minden gond nélkül.

Ehhez kényszer sem kell: rövid átállási idő után **a boltokban sem pénzt, sem kártyát nem fognak elfogadni**. A gépezet a fejlőd-

dési kényszer szakaszában a többség érdekeire hivatkozik, és személyi számmal való azonosításra áll át.

Egy „klikk” a pénztárnál és a szkener leolvassa a számot a homlokon vagy a kezeden, és a computer igazolja a fizetést és levételt a bankszámláról.

(Egy supermarketben kísérleteztek már próbaként ujjlenyomattal a fizetésnél. Az új személyikben és útlevelekben már van ujjlenyomat. Egyelőre még csak önként.)

Mindenütt ugyanaz történik: esedékessé válik a nyugdíj. A szociális segélyt nem fizetik ki. Csak olyan munkacrőt vesznek fel, akinek lehívható a személyi száma.

A szakmai társulások és az egészségpénztárak csak olyan emberekkel foglalkoznak majd, akik azonosíthatók.

Igen, az előkészületek már a csúcson futnak!!!

Mi az oka az egyre élesedő viták kirobbanásának a személyiségvédelemről és a megfigyelés-hisztériáról? Aggódás a biztonságért.

A félelemmel sok embert lehet befolyásolni, ezt mutatja az a közvélemény-kutatás is, amikor 68% volt amellett, hogy az állam mélyreható felügyeletet biztosítson, beleértve a személyiséget is.

Először kiváltják a félelmet a szaporodó iszlám szélsőségesek terrortámadásokkal, melyek aztán vég nélkül szaporodnak.

Minden iszlám terrortámadás **kitervelt**. Iszlám csoportok állnak mögötte, akik kihasználva a híveket, feltüzelik őket, úgy mondják, agymosást végeznek (ahogy sok tévécen is mutatják), akik aztán fanatikusan öngyilkos merényleteket követnek el, aminek félelem és pánik a következménye. A biztonság utáni vágy magával hozza az ellenőrzés megerősítését.

A terrortámadásokat mesterségesen váltják ki, hogy a demokratikus emberiség fölött ellenőrzést gyakorolhassanak.

Ahogy látni fogjuk, **három világháborút** terveztek, hogy megszerezzék a viláгурalmat. A terrort használják, hogy a nemzeteket instabillá tegyék, félelmet, bizonytalanságot, káoszt teremtsenek, és felépíthessék a totális ellenőrzési rendszert.

A fanatikus vallási iszlámizmus és a palesztin- izraeli szituáció (ez hamarosan erősödni fog) világossá teszi a világ számára, hogy az önálló vallások a világ békétlenségének és a háborúnak a fészkei. Ez szükségessé tesz egy közös világetikát, világ-etoszt vagy egy világvallást, amelyet mindegyik elfogad, amelyik békepárti, és mindannyian elfogadnak. De ez csak egy taktikus kifogás a gyanútlan emberiség irányítására, hogy a Föld kultúráját uralják.

A 2005-ben történt karikatúra-viszály, amely egy dán újságban a Mohamedet ábrázoló karikatúrák miatt lobbant fel, világos példa. Ezek a karikatúrák már hónapokkal előbb megjelentek, míg varázsszóra a megfelelő időben lángra robbant az iszlám világ.

A múltban minden diktatúra felépítette a megfigyelési hálózatát, hogy ellenőrizze az embereket, gondoljunk a nácik Gestapójára, az NDK Stasi-ra, vagy a KGB-re a volt Szovjetunióban.

De ezeket mind elhomályosítja a tervezett viláգkormányé, mert ez lesz a legrosszabb, legbrutálisabb, az embereket megvető, rab-szolgaságba taszító világdiktatúra, amit az emberiség a történelem folyamán valaha átélt.

A „**vadállat viláгурalmát**” a „Szentírás is igazolja: „*Hatalmat kapott minden törzs, nép, nyelv és nemzet fölött.*” (Jel 13,7)

Ha a diktatúra az egész világot uralni akarja, a legjobb, legtökéletesebb ellenőrzést kell megvalósítania, különben lehetetlen lenne minden kontinenst, népet, nyelvet sakkban tartani.

A technológia – mindenekelőtt a számítógép – ezt lehetővé teszi.

Ez a titkos szervezet a szövetségeseivel együtt már nagyon régen működik.

A német hercegek és az Amerikai Egyesült Államok kezdeti elnökei már akkor tudtak vesztélyességéről és összecsukvécikről. Ezért mondhatta az amerikai elnökök egyike: „A zsarnokság egyes tettei betudhatók az esetleges napi hangulatváltozásoknak, de az elnyomás sorozatos megnyilvánulásai, amelyek bizonyos időben kezdődnek, és minden minisztercserét változatlanul túlélnek, azt bizonyítják, hogy létezik egy szándékos és szisztematikus terv arra, hogy minket rabszolgaságba taszítsanak.” (Thomas Jefferson)

„Az új világrendszer, amire a Rockefellerek gondolnak, világdiktatúra. A konzervatívok ezt szocializmusnak vagy kommunizmusnak nevezik, a liberálisok fasizmusnak. Világméretű Gulag szigetcsoporthoz lesz.” (Gary Allen, „A beavatott” című könyv írója)

„Világkormány lesz, akarja, vagy nem akarja, leigázással vagy megegyezéssel” (James Warburg CFR-tag, 1950)

„Henry Kissinger meggyőződése, hogy az emberek élelmiszereinek ellenőrzésével, az energia, különösen az olaj ellenőrzésével népeket és pénzügyeiket is ellenőrizni lehet.

Az élelmiszert, az olajat a világ pénzügyi rendszerével együtt nemzetközi kontroll alá lehetne helyezni, realitás lehetne 1980-ig egy világhatalom.” (Paul Scott publicista)

Nem tűnik ismerősnek ma, 2009-ben, amit Kissinger mondott?

Az élelmiszer és az energia az emberiség abszolút alapszükséglete, nélküle nincs túlélés. Ez a tény azoknál, akik az új világrendet tervezik, természetesen nagy szerepet játszik, és hatalmuk van ahhoz, hogy döntsenek a további terjeszkedésről.

Henry Kissinger, az USA egykori külügyminisztere, a CFR (Council on Foreign Relations), és a Rockefeller-klán tagja, nyíltan kimondja, mi vár az emberiségre:

A CFR New Yorki hivatalának szerepe az új világrenddel kapcsolatban nagyon világos. A CFR, tagjaival együtt a jövő világhatalom feje.

A világ minden jelentős államában van a CFR-nek fiókja. Németországban a testvérszervezete a „Deutsche Gesellschaft für Auswertige Politik e. V.” (Német külpolitikai társaság)

Aki hatalmat gyakorol az élelmiszer és az energia fölött, az után fognak futni az emberek. Hosszú ideig nem tudtam bibliai tanulmányaim alatt, mit jelent Jézusnak az a kijelentése, amikor az utolsó időkről beszél: „*Ahol hullá van, oda gyűlnek a keselyűk*” (Mt 24,28).

Ma már tudom, Kissinger megmondta.

Vajon büszkék lehetünk Európában, az USA-ban vagy a nyugati országokban, hogy nagykorú felvilágosult emberek vagyunk, akik a magunk alkotta demokráciákban sorsunkat a kezünkbe vesszük, ahogy a 18. századi felvilágosodás ígérte, és a francia forradalom kifejezésre juttatta?

Vajon elmondhatjuk, hogy mi Európában a náci Németország borzalmas, embert megvető diktatúrája után, a szovjet, a Mussolini és Franco-rezsim diktatúrája után, a berlini fal lebontása és a keleti blokk felszabadulása után végre elértük, hogy használjuk az eszünket, felnőtten, és magunk alakítjuk az életünket, szabadságban, egyenlőségben és testvériségben élünk, ami a francia forradalom célja volt? Megvalósítottuk?

Bámulatos és meghökkentő, hogy a Biblia állításai és próféciái mennyire egyeznek a mai történelmünk tényeivel. Ebből a szempontból teljesen mindegy, milyen valláshoz tartozunk, vagy ateisták vagyunk, mindenesetre érdemes a következő összehasonlítást megnézni.